

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780913 版面 五版

世界羽球男女單打排名

魏仁芳 李玲蔚 領銜

【法新社英國聖登漢十一日電】印尼羽球選手魏仁芳及大陸羽球女將李玲蔚，在世界男、女羽球單打大獎賽排名分居男、女第一。

男子單打大獎賽積分排名為：①魏仁芳（印尼）八八〇分，②霍耶·拉琛（丹麥）八六五分，③佛洛斯特（丹麥）與楊陽（大陸）八三〇分，⑤傅國強（馬來西亞）七八五分，⑥熊國寶（大陸）六四五分。

女子單打積分排名為：①李玲蔚（大陸）一〇八〇分，②唐九紅（大陸）八〇〇分，③韓愛萍（大陸）七一〇分，④黃華（大陸）六八〇分，⑤王蓮香（印尼）六七〇分，⑥馬格納森（瑞典）五八五分。

西德網壇金童玉女——貝克與葛拉芙，他們如此年輕，成就卻如此不凡。但在旺盛企圖心的驅使下，他們並不自滿，因為……

網裡乾坤大 贏球永不嫌多

【本報綜合報導】三度勇奪溫布頓冠軍，一在英國公開賽封王，一在維斯杯奪魁，這些輝煌戰績都是在廿一歲以前所締造的。如今西德網壇名將貝克還有什麼好期盼的呢？

他想要的還很多。

八度贏得大滿貫賽后冠——兩度在澳洲公開賽、兩度在法國公開賽、兩度在溫布頓、兩度在美國公開賽奪標——並一度贏得聯邦杯冠軍，這些戰果都

是在廿歲以前所創下的。西德女網玉羅利葛拉芙還有什麼好期盼的呢！

她要的比貝克更多。

如今全球網球重鎮已移轉到西德，更有興趣的是，貝克與葛拉芙從小長大的家鄉相距不到十英里路。今年貝克與葛拉芙聯手出擊，橫掃溫布頓與美國公開賽。

貝克在美國公開賽期間曾說：「贏球是永遠不會厭煩的。」

貝克說：「打網球最有趣的是，你永遠不會有十全十美的一天。我想人生就是如此。」貝克今年雖然表現傑出，但在電腦排名上尚未榮登榜首。

雖然貝克深信自己的排名應該在藍道之前，但屈居第二並不會令他困擾。

貝克說：「我今年贏了溫布頓與美國公開賽冠軍。雖然從電腦排名上看不出來，但我就不是世界第一，也差不到那兒去了。」

葛拉芙則是當今女子網球的霸王，而且會繼續稱霸一段時日。葛拉芙與貝克不同，她所向無敵，戰無不克。

葛拉芙將在一九九〇年的重要比賽繼續吹起旋風，尤其是她在最近幾項大滿貫賽中已連續擊敗勁敵娜拉提諾娃與沙巴提妮，看來更沒有人是她的對手了。葛拉芙說：「我不去想繼續獲勝的事，但我會盡力贏球。」

世界網球男女最新排名

藍道得意 張德培小退 羅利無敵 艾芙特窘挫

【本報綜合外電報導】職業網球協會十一日在美國網球公開賽結束後公布的世界排名和大獎賽排名，捷克的「冷面殺手」藍道仍高居兩項排名前十傑之首，貝克緊隨在後，華裔網球小將張德培從原來兩項排名第五、六落居第六、七。

新的世界排名前十名名次為：①藍道②貝克③艾柏格④馬克安諾⑤阿格西⑥張德培⑦吉伯特⑧梅約特⑨拉塞克⑩馬斯特。

新的大獎賽積分排名：（括弧中為積分）①藍道（7,301）②貝克（5,139）③艾柏格（3,902）④吉伯特（3,256）⑤馬克安諾（3,142）⑥阿格西（2,639）⑦張德培（2,381）⑧曼西尼（2,260）⑨柏格爾（1,990）⑩梅約特（1,826）。

瑞典名將韋蘭德一年來欲振乏力，排名落在十傑之外，大獎賽積分名列第十一，世界排名第十二。

法國名將諾亞在美國公開賽打入準決賽，兩項排名均躍升為第十四。

【本報綜合外電報導】上週在美國公開賽中正式結束網球大滿貫級比賽生涯的美國女網長青樹艾芙特，在國際女子網球協會十一日公布最新世界排名中，落至第五。這是在自一九七七年以來，名次最差的一次。

艾芙特今年初的排名第三，二月分被沙巴提妮擠到第四，法國公開賽後，再被桑琪士超前。

奪得美國公開賽的葛拉芙（西德）仍高居榜首。娜拉提諾娃（美）第二。葛莉森（美）第六。曼奴拉·馬莉娃（保）第七。蘇可娃（捷）第八。史瑞薇（美）第九。席勒絲（捷）第十。